



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о пожаре в Республике Татарстан, в результате которого погибли трое детей и их отец**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Республике Татарстан В.А. Липскому представить доклад о первоначальных результатах расследования уголовного дела о гибели троих детей и мужчины, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 11 февраля 2023 года в одном из частных домов в СНТ «Заречье-2» у села Новое Шигалеево Пестречинского района в результате пожара погибли 53-летний мужчина, а также трое детей 2010, 2015 и 2017 годов рождения. Кроме того, госпитализированы 35-летняя супруга погибшего и ребенок 2021 года рождения, с которым на руках женщина выпрыгнула из окна, спасаясь от огня.

Следствием устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшей



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

трагедии.

11 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765561>